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Druhé podujatie MatchMaking v roku 2023 predstavuje možnosť oficiálne sa zoznámiť s otvorením druhej 
výzvy na predkladanie návrhov v rámci EIT 2024. Podujatie sa bude konať virtuálne. Hlavným cieľom 
podujatia je položiť základy potenciálnych partnerstiev. Dozviete sa viac o témach, požiadavkách a časových 
harmonogramoch výzvy. V priebehu podujatia budete mať dostatok príležitostí na svoje otázky a networking 
s potenciálnymi partnermi.  
2. podujatie EIT Manufacturing MatchMaking 2023 vám poskytne dostatok príležitostí na výmenu informácií 
na stretnutiach 1:1, ktoré je možné naplánovať na tejto platforme od 8. septembra 2023 o 12:00. 

2. výzva na predkladanie návrhov ponúka tri príležitosti na účasť: 

 vzdelávanie 

 inovácie 

 regionálny inovačný program (RIS) 
Podujatie sa uskutoční: 19. 9. 2023 (od 9:30) - 20. 9. 2023 (do 17:30)  
Na podujatie je potrebné sa registrovať.  

 
 
Institution of Chemical Engineers (IChemE) 
pozýva na webinár The First Steps into the 
Industry – od prieskumu po výrobu.   
The First Steps into the Industry je séria 
kariérneho mentorstva, ktorá pomáha 
uchádzačom o stáž, študentom posledného 
ročníka a absolventom preskúmať kariérne 
cesty v energetickom priemysle. Tento 
webinár je bezplatný a môže sa ho zúčastniť 
každý. 
Podujatie sa uskutoční 9. septembra od 
10:00 – 12:00. 
Na podujatie je potrebné sa registrovať. Viac 
informácií nájdete na tomto linku. 
 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 

 

 

2ND EIT MANUFACTURING MATCHMAKING EVENT   

SLOVAK LIAISON OFFICE FOR RESEARCH AND DEVELOPMENT 

 Organizácia Slovak Liaison Office for Research and Development organizuje v spolupráci s francúzskym 

regiónom Auvergne-Rhone-Alpes, Zastúpením miest severného Holandska, Flámskom a Valónskom 

networkingové podujatie na tému obalov, ich recyklácie a inovácií s nimi spojenými. 

Súčasťou dvojdňového podujatia budú:  

 stretnutia s európskymi priemyselnými organizáciami 

 workshop k pripravovanej európskej legislatíve 

 prezentácia možností financovania 

 návšteva najväčšieho belgického veľtrhu v oblasti plastov 
Miesto a dátum podujatia: Brusel, 24.-25.10.2023 

Viac informácií a prihlasovací formulár ➡ slord@cvtisr.sk 

WEBINÁR ICHEME 
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